
ᖃᓪᓗᓈᑎᑑᕐᑐᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓕᐅᕐᓂᖅ  

ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᒃ  

ᓯᕗᓪᓕᖅ ᐱᔪᓐᓇᓂᐅᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ: ᐊᑐᐊᕐᓯᓂᕐᒧᑦ ᓈᓚᓐᓂᒧᓪᓗ ᐊᓪᓚᓯᒪᔪᓂᒃ, ᑐᓵᔭᐅᒍᒪᓂᕐᐹᖑᐊᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᒋᐊᓕᓐᓂᓗ ᐊᓪᓚᖁᑎᓂᒃ.

ᐁ
ᐱᐅᔪᒻᒪᕆᐊᓗᒃ

ᐯ
 ᐱᐅᔪᖅ

 ᑌ
  ᐱᐅᔪᒐᓛᒃ

  ᑫ
   ᐱᐅᑦᓯᐊᖏᑦᑐᖅ

 ᒉ
  ᐱᐅᓐᖏᑐᒻᒪᕆᒃ

ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ
ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	 ᐱᕙᓪᓕᐊᓲᖅ ᐊᑐᕐᓱᓂᓗ ᖃᐅᔨᒪᔮᒥᓂᒃ 	
	 ᑐᑭᓕᐅᕆᓂᕐᒧᑦ ᐋᕐᕿᓯᒪᐅᑎᒥᒃ 		
	 (1-ᒦᑦᑐᓄᑦ). / ᐱᕙᓪᓕᐊᓲᖅ 		
	 ᐊᑐᐊᕐᑕᐅᒍᒪᓂᕐᓭᑦ ᐋᕐᕿᓯᒪᐅᑎᖏᓐᓂᒃ 	
	 ᑐᑭᓕᐅᕆᓂᕕᓂᖅ ᐊᕕᑦᑐᑕᐅᓕᑐᐊᕐᒪᑦ 	
	 (2-ᒦᑦᑐᓄᑦ). / ᐊᑐᓲᖅ ᐊᑐᐊᕐᓯᒍᓯᑦᓯᐊᓂᒃ 	
	 ᑐᑭᓕᐅᕆᒍᑎᒋᑦᓱᒍ ᐅᖄᔭᕕᓂᓪᓗᑯᐊᐱᒥᓐᓂᒃ 
	 (3-ᒦᑦᑐᓄᑦ).

ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	 ᐃᓕᑕᕐᓯᕙᓪᓕᐊᓲᖅ ᓴᐳᒻᒥᓯᒪᕙᓪᓕᐊᓱᓂᓗ 	
	 ᐊᑦᔨᒌᓐᖏᑐᓂᒃ ᑐᑭᓯᔭᐅᓂᕕᓂᖏᓐᓂᒃ 	
	 ᑖᒃᑯᐊᓭᓐᓀᑦ ᐊᓪᓚᖁᑏᑦ (1-ᒦᑦᑐᓄᑦ). 	
	 / ᓇᒻᒥᓂᖅ ᐊᑐᐊᒐᓕᐊᕕᓂᕐᒥᓂᒃ
	 ᐊᓯᒥᑕᓗ ᐊᑐᐊᒐᓕᐊᕕᓂᖏᓐᓂᒃ 
	 ᑐᑭᓯᓇᕐᑎᓯᑦᓯᐊᕋᓱᐊᓲᖅ ᑭᐅᓂᖅ 		
	 ᐊᕐᖁᑎᒋᑦᓱᒍ (2-ᒦᑦᑐᓄᑦ). / ᑭᐅᕙᓪᓕᐊᓲᖅ 
	 ᑐᑭᓯᒪᒍᓯᖏᓐᓂᒃ ᐃᓕᓐᓂᐊᖃᑎᒥᑕ 
	 (3-ᒦᑦᑐᓄᑦ). 

ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	 ᓇᓗᓀᕐᓯᕙᓪᓕᐊᓲᖅ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ 
	 ᓴᓇᒻᒪᖏᓐᓂᒃ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᓐᓂᓗ 
	 ᐊᓪᓚᒍᓰᑦ (1-ᒦᑦᑐᓄᑦ). / 
	 ᓇᓗᓀᕐᓯᓲᖅ ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᓴᓇᒻᒪᖏᓐᓂᒃ 
	 ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᓐᓂᓗ ᐃᓕᑕᕐᓇᑑᑦᓱᑎᒃ 
	 ᐊᓪᓚᒍᓰᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᑐᑭᓯᑎᑦᓯᓯᐊᓲᒍᑦᓱᓂ 
	 ᖃᓄᖅ ᐃᑲᔪᕐᓯᒪ¯ᑕ 
	 ᑐᑭᓕᐅᕐᑕᐅᒍᑎᕕᓂᕐᒥᒃ (2-ᒦᑦᑐᓄᑦ). / 
	 ᓱᖏᐅᑎᕙᓪᓕᐊᓲᖅ ᐊᑐᓕᕐᑎᓯᕙᓪᓕᐊᓱᓂ 
	 ᐃᓚᖏᓐᓂᒃ ᐃᓕᑕᕐᓇᑑᑦᓱᑎᒃ ᓴᓇᒻᒪᖏᓐᓂᒃ 
	 ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖏᓐᓂᓗ ᐊᑐᐊᕐᓯᔪᕕᓂᐅᑦᓱᓂ 
	 ᓇᒻᒥᓂᖅ ᐊᓪᓚᑕᕕᓂᕐᒥᓂᒃ (3-ᒦᑦᑐᓄᑦ).

ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	 ᐊᓯᖓ: ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ



ᑐᖓᓕᐊ ᐱᔪᓐᓇᓂᐅᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ: ᐊᓪᓚᓂᕐᒧᑦ ᓇᒻᒥᓂᕐᒥᓂᒃ ᐊᓪᓚᒍᓯᕐᒥᓂᒃ ᐊᑐᕐᓱᓂ, ᐅᓂᒃᑳᑐᐊᕐᓂᒃ ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᒋᐊᓕᓐᓂᓗ ᐊᓪᓚᖁᑎᓂᒃ.

ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ 
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ)
ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	 ᐊᑐᓲᖅ ᓇᓗᓀᒃᑯᑕᕐᓂᒃ ᐅᖄᒍᓯᐅᒐᑎᒃ, 	
	 ᐊᓪᓚᖑᐊᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᒻᒪᓗ ᐅᖃᐅᓯᕐᓂᒃ 
	 ᑐᓴᐅᒪᖃᑎᒌᒍᑎᒋᑦᓱᒋᑦ ᑐᓵᑎᑕᕐᒥᓄᑦ 
	 (1-ᒦᑦᑐᓄᑦ). / ᐃᓂᕐᓯᓲᖅ ᓇᒻᒥᓂᖅ 
	 ᐊᓪᓚᑕᕐᒥᓂᒃ ᐅᓂᒃᑳᓱᒋᓪᓗ ᑐᓵᑎᑕᒥᓄᑦ 
	 (2-ᒦᑦᑐᓄᑦ). / ᐊᒻᒪᓗ ᐅᓄᕐᓂᓴᐅᓲᑦ 
	 ᑐᓵᔪᑦ (3-ᒦᑦᑐᓄᑦ).

ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	 ᐊᑐᓲᖅ ᐱᕕᓈᕐᓯᒪᔪᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᒍᓯᕐᓂᒃ 
	 ᓈᒻᒪᓈᕐᓯᒪᓗᑎᒃ ᐊᓪᓚᒍᓯᐅᒋᐊᓕᓐᓂᒃ, 
	 ᐃᓚᐅᑎᓪᓗᒍ ᓱᓕᔪᒥᒃ ᐃᒻᒪᖃᐅᑦᓵᓂᖅ 
	 (1-ᒦᑦᑐᓄᑦ). / ᑐᓴᕐᑕᐅᑎᑦᓯᓲᖅ 
	 ᐅᖃᐅᓯᐅᑉ ᑐᑭᖓᓂᒃ ᐊᓪᓚᓂᒃᑯᑦ 
	 ᑕᑯᑎᑦᓯᓱᓂ ᑲᖐᓱᐊᑦᓴᐅᑎᒋᓂᕐᒥᒃ 
	 ᓈᒻᒪᓈᕐᓱᑎᒃ ᐊᓪᓚᒍᓯᐅᒋᐊᓕᓐᓂᒃ 
	 ᐊᓪᓚᓯᒪᓂᖏᑦᑕᓗ 
	 ᐃᓂᓪᓚᖓᑦᓯᐊᒋᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓂᒃ 
	 ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᔪᑎᒍᑦ (2-ᒦᑦᑐᓄᑦ). 
	 ᓇᓗᓇᓐᖏᑐᓂᒃ ᐋᕐᖀᒋᐊᕐᓂᒧᑦ 
	 ᑕᒻᒪᓯᒪᔪᕐᓯᐅᓂᕐᒧᓗ ᑐᑭᑖᕈᓐᓇᓲᖅ (3-ᒦᑦᑐᓄᑦ). 

ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	 ᓱᖏᐅᑎᕙᓪᓕᐊᓲᖅ (1-ᒦᑦᑐᑦ) 
	 (2-ᒦᑦᑐᓗ) ᐃᓱᒪᑖᕕᓂᖏᓐᓂᒃ 
	 ᐃᓂᓪᓚᖓᐅᓯᓕᐊᕕᓂᖏᓐᓂᓗ 
	 ᓄᐃᓚᕿᔪᕕᓂᐅᑦᓱᑎᒃ ᐊᑐᐊᕐᓯᓂᕐᒥᑦ/
	 ᑕᑯᓐᓇᓂᕐᒥᑦ ᖃᐅᔨᔭᐅᔪᕕᓂᕐᓂᑦ 
	 ᓇᒻᒥᓂᖅ ᐊᓪᓚᑕᕕᓂᕐᒥᑎᒍᑦ. 
	 / ᓈᒻᒪᓈᕐᑐᓂᒃ ᓇᓪᓕᑳᖃᑦᑕᓲᖅ 
	 ᐃᓂᓪᓚᖓᐅᓯᕐᓄᐊᖓᔪᓂᒃ 
	 ᖃᓄᐃᓕᖓᐅᓯᕐᓄᐊᖓᔪᓂᓪᓗ ᓇᒻᒥᓂᖅ 
	 ᐊᓪᓚᑕᕕᓂᕐᒥᓂᒃ, ᑐᓵᔪᑦ ᐃᑉᐱᒋᑦᓱᒋᑦ 
	 (3-ᒦᑦᑐᓄᑦ).

ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	 ᐊᓯᖓ: ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ:

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ:



ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ 
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ)
ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	
	 ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	 	
ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	
	 ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ:



ᐱᖓᔪᐊ ᐱᔪᓐᓇᓂᐅᔪᓂᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ: ᐊᑐᕈᓐᓇᓂᖓ ᐅᖃᐅᓯᕐᒥᒃ ᑐᓴᐅᒪᖃᑎᒌᒍᑎᒋᓗᒍ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᒋᓗᒍᓗ.

ᐃᒣᓕᖓᐅᑎᒃ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᑕᕕᓂᖅ 
(ᐱᑦᔪᑎᖃᕐᓱᓂ ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᓗᐊᓐᖑᐊᕆᐊᓕᓐᓂᒃ 

ᑐᕌᕐᓂᖃᕐᑎᑕᐅᑦᓱᑎᒃ ᐱᔪᓐᓇᓂᕐᓂᒃ)
ᑐᑭᓯᓐᓇᐅᑏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕐᑕᐅᔪᒨᓕᖓᓪᓚᕆᑦᑐᑦ ᑭᓪᓕᓯᓂᐊᕐᓂᖅ

	 ᐊᑐᖃᑦᑕᓲᖅ ᐅᖃᐅᓯᕐᒥᒃ/ᐅᖄᓂᕐᒥᒃ 
	 ᐊᕐᖁᑎᒋᑦᓱᒍ ᕿᒥᕐᕈᓂᕐᒧᑦ, 
	 ᑐᓴᕐᑕᐅᑎᑦᓯᓂᕐᒧᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᓯᓂᕐᒧᓗ 
	 ᐃᓱᒪᒋᔭᕐᓂᒃ, ᐃᑉᐱᒋᔭᐅᔪᓂᒃ 
	 ᐃᓱᒪᒋᓐᖑᐊᑕᐅᔪᓂᓪᓗ 
	 (1, 2 ᐊᒻᒪᓗ 3-ᒦᑦᑐᓄᑦ).

ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	 ᐆᑦᑐᕋᑲᑦᑕᓲᖅ ᓱᖏᐅᓯᓴᕐᓱᓂᓗ ᐅᖃᐅᓯᕐᓂᒃ 
	 ᐊᑐᕐᑕᐅᔪᕕᓂᕐᓂᒃ ᑐᓴᐅᒪᖃᑎᒌᒍᑕᐅᑦᓱᑎᒃ 
	 ᐃᓕᒃᑰᓱᑎᒃ ᐅᖄᔭᐅᔪᓂᒃ ᑐᓵᔪᓄᑦ 
	 (2 ᐊᒻᒪᓗ 3-ᒦᑦᑐᓄᑦ).

ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

	 ᐊᓯᖓ: ᐁ    ᐯ    ᑌ    ᑫ    ᒉ

ᐅᖃᐅᓯᑦᓭᑦ:

ᐊᖓᔪᕐᖄᕆᔭᐅᔫᑉ ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᖓ:


